



# 今日,小雪有望二次用药

## 半月收到25万爱心款,善款将用于孩子的后期治疗



**本报11月14日讯(记者 刘腾腾)** 14日,市妇儿医院为小雪做了一次血常规检查,发现小雪C反应蛋白偏高,不适宜注射“思而赞”。医护人员称需等小雪的C反应蛋白降下来后再进行二次用药,初步定在15日。

像其他的戈谢病患者一样,小雪的病情并不稳定。14

日,医护人员介绍,因为发炎,小雪又出现了发烧的情况。医院为小雪做了一次血常规检查,发现她身体的各项指标都较为平稳,只是C反应蛋白仍然较高。“医生说在C反应蛋白偏高的情况下,用药效果会受影响,所以建议等降下来时再进行注射,初步定在明天用药。”韩通宝说。

小雪的遭遇和韩通宝夫妻俩的善举见报半个月来,爱心如潮水涌向一家三口。韩通

宝告诉记者,如今,他已经收到社会各界共计25万多元的善款。“从80多岁的老太太,到10来岁的初中生,还有数不清的匿名人士,每收一笔钱我的心里都十分过意不去,给大家添麻烦了,我替小雪感谢这些好心人了。”说到这里一笔笔给小雪治病用的救命钱,韩通宝不无感激,称准备将这些钱全部用于小雪的后期治疗。

“如果小雪能有户口就好了,我们就可以申请大病医疗救助,报销小雪的部分

医药费了。”韩通宝说。记者从公安户政部门了解到,要想办理收养手续,收养人要符合收养法定条件,到户籍地的县级民政部门领取并填写《捡拾弃婴(儿)情况证明》,村(居)委会确认,乡(镇、街道)计生部门审核并出具子女情况证明,再向当地派出所报案,公安部门查证后出具《捡拾弃婴(儿)报案证明》。最后,收养人持相关证明材料到民政部门办理收养登记和申报户籍登记。

## 女婴翻出婴儿车没呼吸 急救两小时后恢复心跳

**本报11月14日讯(记者 杨林)** 半个多月前,刚满6个月的女婴小骁(化名)不慎从婴儿车里坠落滚下楼梯,当时就没了呼吸。急救两个小时,小骁终于恢复心跳,现在正在进行脑康复。

半个多月前,小骁因为从婴儿车里坠落滚下楼梯,当即停止呼吸并抽搐不已。紧急送往青岛市妇儿医院后,妇儿医院急诊科主任徐静和同事立即对小骁实施抢救,但40分钟后仍无呼吸。这已经是抢救时间的极限值,超过40分钟仍没呼吸的病人基本无法重生。在亲属的坚持下,医生不放弃,持续进行抢救,两个小时,孩子的心跳逐渐恢复正常。“两个小时没有呼吸的情况下能够抢救回来,简直就是奇迹。”徐静说。

经脑部CT检查颅内无出血灶后,小骁被送进PICU继续进行监护治疗。经过持续3天的治疗,孩子烧退了,一周后睁开了眼。又经过10天的治疗,小骁恢复了自主呼吸,顺利撤除了呼吸机。由于缺氧时间过长,脑损伤不可避免,小骁还需要进行脑康复治疗。

## 冬季省电网友有妙招 海尔家电被赞“节能先锋”

自阶梯电价实施以来,消费者的节能需求也愈加迫切,节能家电凭借其高效节能性能,已经成为家电市场上的热销产品。在“海尔节能之旅”活动中,广西网友“问JOYCE”在采访中向笔者表示,“最方便的节能方法就是使用节能家电,一劳永逸,我家里的海尔空调,用着就非常省电,我看海尔家电就是节能先锋。”

“海尔节能之旅”是海尔日前发起的一场公益性节能活动,在为广大网友普及节能知识和节能家电的同时,还向网友征集节能创意,在短短的几日内,活动已经收获了上百名网友的近千条节能灵感。笔者随即采访了几位网友,询问他们对于节能的看法。

“问JOYCE”称,她认为节能应该从小事做起,所以在日常生活中自己非常注意家电的使用方法,她认为使用节能家电才是最好的节能办法,她说:“我家在广西,冬天不供暖有时候实在冷的受不了,就买了海尔的宽带变频空调,当时看上它高效又节能,特别是它3分钟速热的功能对我们这个没有集中供暖的地方太实用了,而且使用后真的让我很满意,今年冬天好过多了。”

另一位来自青岛的网友“真爱开玩笑”也在“海尔节能之旅”里面分享了关于空调的节能灵感,她告诉网友,购买空调要看每款空调的能效比,能效比越高就越节能。笔者在采访中得知,网友“真爱开玩笑”最近有购置节能型空调的计划,所以她现在对空调比较了解,她说:“我查看了市场上的节能型空调,目前对海尔0.1赫兹空调比较满意,我在网上查过资料,这款空调采用宽带变频技术,刷新了全球空调节能的纪录,最高省电效果高达60.5%。”

笔者调查发现,在空调销售方面,海尔的宽带变频无氟空调是目前全球最节能空调,节能优势突出。据悉,海尔已经正式启动“2013年绿色节能计划”,全面停产3级能效产品,转而生产1、2级能效的节能空调,这是目前空调行业内首个做出该承诺的品牌。

笔者从市场上观察到,今冬取暖家电最主要的竞争焦点放在了节能、健康上,海尔推出的除甲醛空调、除PM2.5空调、帝樽空调等多种创新型空调获得业内专家的一致好评,在满足了消费者的不同需求之外,也体现了海尔作为行业领军企业的强大竞争力。

基于对时代和消费需求的前沿性把握和全球五大研发中心的技术支持,海尔坚持以消费者为中心,并推出了海尔超节能冷柜、无霜冰箱、最安静的水晶系列滚筒等创新节能产品,成为低碳绿色消费的倡导者,为全球消费者创造最新的生活体验和美好的生活方式。



## 李沧区计生局设置服务咨询台加强宣传

李沧区计生局在社区广场设置了服务咨询台,对结婚登记的新婚夫妇,及时送去优生优育知识,积极宣传晚婚晚育的好处,为新婚夫妇赠送计生宣传品,并解答新婚夫妇咨询的各种问题。



## 别墅开建“楼上楼”,拆!

工作人员拆除了楼顶上的违法建筑。 通讯员 赵英华 摄

一别墅区内的新增违法建筑。12日上午10时许,有市民举报称,在东海东路的东方之珠别墅小区内,有业主私自扩建别墅。接到举报后,崂山区城管执法局麦岛中队执法人员现场取证发现,一座别墅楼西侧架设了脚手架,还用黄绿相间的纱网挡住,有工人正在施工,红砖砌成的墙体拔地而起。

执法人员称,别墅扩建设没有办理规划审批手续,属于违法建筑。别墅楼共有两处违法建筑,一处分别在别墅楼西南侧,一处分别在别墅楼三楼层顶,共占地130多平方米。由于两处违

法建筑均是新增违法建筑,执法人员当天中午就进行拆违,共用了3个小时将全部违法建筑拆除完毕。

业主解释说,因为母亲得病住院,在“风水大师”建议下,只有在别墅前面和楼上加盖房屋才能改善别墅的“风水”,所以他大兴土木扩建别墅楼。

崂山区城管执法局麦岛中队副队长姜涛介绍,新增违法建筑是违法建筑集中整治的重点,发现一处新增违法建筑将立即予以拆除,8月至今,他们中队已经拆除新增违法建筑1200平方米。



**本报11月14日讯(记者 程凌润 通讯员 赵英华)** 嫌500平方米的别墅小,再加盖100多平方米的“楼上楼”,12日,崂山区城管执法局麦岛中队依法拆除了东海东路

## 正煲着电话粥,海水涨上来了

### 男子被困礁石,民警一小时成功救援



民警爬到船头,探身将小刘拉上船。(图片由警方提供)

**本报11月14日讯(通讯员 刘海青 记者 刘腾腾)** 14日下午,在石老人海水浴场,一名男青年在礁石上打了半个小时电话,丝毫没有意识到正在涨潮的海水,打完电话后才发

现回不到岸上了,只好打电话报警。民警联系好救援船只,一个小时后将男子救上岸。

“你们快来救救我吧,我被困在海里了。”14日15时许,中韩边防派出所民警接到一

名男青年的求助电话。接到报警后,中韩边防派出所迅速赶往男子所在的石老人海水浴场。到达现场后民警发现,男子被困的礁石离岸边有十几米远,中间水很深,无法直接淌水过去救援。此时正是涨潮时间,男子被困的礁石正在被海水慢慢淹没。情况危急,民警一边朝海中的男子喊话稳定住他的情绪,一边联系救援船只。石老人海水浴场工作人员告诉民警,男子被困的礁石周边有很多暗礁,最好用小船进行营救。

15时20分左右,载有救援人员的船只朝礁石上慢慢靠近。此时,海水已经快淹没男子所处的礁石。看到救援船只,站在礁石上的男子急切地朝船上的民警招手。由于风大浪急,礁石周边全是暗礁,救援船

不能太靠近青年被困的礁石上,民警奋不顾身,爬到船头探身将男青年一把从礁石上拉上船。经过近一个小时的营救,男子被成功救上了岸。

原来,这名男子姓刘,潍坊人,目前在北京打工。几天前来青岛探亲,14日中午,他到海边观赏景色,独自一人爬上礁石玩。在礁石上,小刘接到朋友的电话,一聊就是半个小时,丝毫没有意识到海水已经淹没了回岸边的路。等他想要上岸时,才发现已经回不去,万般无奈下报警求助,所幸被及时救上。

崂山警方提醒,海边游玩时一定要注意警方设置的警示标志,不要擅自攀爬危险礁石,以免发生意外。一旦发生意外,一定要沉着冷静,及时拨打110求助。